
Задля  протидії  домашньому
насильству  Рада  Церков
виступає за законодавчі зміни
Замість  ратифікації  Стамбульської  Конвенції  глави  конфесій
закликають парламентарів вдосконалити законодавство України з
метою  протидії  домашньому  насильству.  Зокрема  Всеукраїнська
Рада  Церков  і  релігійних  організацій  (ВРЦіРО)  очікує  від
Верховної Ради прийняття вже підготовлених до другого читання
законопроектів № 4952 та № 5294, не прив’язуючи їх розгляд до
ратифікації  Стамбульської  Конвенції  через  наявність  до  неї
суттєвих зауважень.

Це питання глави конфесій обговорили під час засідання другого
листопада, яке відбулося під головуванням шейха Ахмеда Таміма,
голови Духовного управління мусульман України.

ВРЦіРО  також  очікує  від  Верховної  Ради  прийняття
законопроектів № 6696 та № 6642, спрямованих на вирішення
проблеми  загальної  перереєстрації  релігійних  організацій  та
скасування вимоги нотаріального посвідчення вже зареєстрованих
статутів перед поданням їх до державного реєстратора.

Також  вона  прийняла  звернення  до  іноземних  міжцерковних
об’єднань та окремих релігійних лідерів із закликом надати
сприяння  у  звільненні  заручників,  незаконно  утримуваних  в
окремих  районах  Донецької  і  Луганської  областей  та
безпосередньо  на  території  Російської  Федерації.

ВРЦіРО  висловила  підтримку  проекту  оновленої  Резолюції
«Становище у галузі прав людини в Автономній Республіці Крим
та  міста  Севастополь  (Україна)»,  який  31  жовтня  Україна
представила на розгляд 3-го комітету Генеральної Асамблеї ООН.

Глави українських конфесій також обговорили питання співпраці
з  міжнародними  міжрелігійними  інституціями.  Зокрема,
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Секретаріатові  ВРЦіРО  доручено  доопрацювати  Меморандум  про
взаємодію  з  Конференцією  Європейських  Церков  перед  його
підписанням з контрагентом.

Всеукраїнська  Рада  Церков  доручила  Комісії  з  питань
соціального  служіння  розпочати  підготовку  до  організації
Всеукраїнської  Ходи  на  захист  прав  дітей  і  сім’ї,  яка
традиційно відбудеться на початку червня 2018 року в Києві.
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